

2024

DECLARAȚIE DE CANDIDATURĂ PENTRU FUNCȚIA DE MEMBRU ÎN CONSILIUL CM Iași, REPREZENTANT ÎN ADUNAREA GENERALĂ NAȚIONALĂ A CMR, CENZOR AL CM Iași

Către:

Colegiul Medicilor Iasi (CMI)

Subsemnatul Pantilimonescu Theodor - Florin 1), domiciliat 2) în județul strada nr apartament , email nr. de telefon , membru al Colegiului Medicilor Iași având specialitatea Urologie, grad profesional medic rezident și titlul științific - (dacă este cazul), formulez prezenta declarație de candidatură pentru funcția de:

- membru în Consiliul Colegiului Medicilor Iași
 reprezentant în Adunarea generală națională a Colegiului Medicilor din România
 cenzor al Colegiului Medicilor Iași

Declar că:

- am avut următoarele sancțiuni disciplinare/ penale în ultimii 5 ani:.....
 nu am avut sancțiuni disciplinare sau penale în ultimii 5 ani.

Declar că:

- Dețin funcții în alte organisme statale, administrative, sindicale ori patronale :
-
 Nu dețin funcții în alte organisme statale, administrative, sindicale ori patronale.

Declar că:

- Am avut anterior următoarele mandate în organele de conducere teritoriale (cu precizarea perioadei):
-
 Am avut anterior următoarele mandate în organele de conducere naționale ale CMR (cu precizarea perioadei):
-
 Nu am avut anterior nici un mandat în nici un organ de conducere teritorial sau național

Atașez declarației de candidatură:

- Curriculum vitae
 Scrisoarea de intenție

Data: 03.09.2024

Digitally signed by
THEODOR FLORENTIN PANTILIMONESCU
RO
2024.09.03 14:41:08

Semnătura 3)

- 1) Se înscriu prenumele și numele persoanei care candidează.
- 2) Se înscrie domiciliul din actul de identitate.
- 3) Se va semna olograf dacă cererea se depune personal, prin poștă, prin curier și va fi aplicată semnătura electronică extinsă dacă este depusă electronic.

Scrisoare de intenție pentru poziția de membru în Consiliul Colegiului Teritorial

Stimate Doamnă Președinte,

Subsemnatul Pantilimonescu Theodor-Florin, medic rezident în specialitatea Urologie, îmi exprim prin prezenta intenția de a candida pentru poziția de membru în Consiliul Colegiului Teritorial. Motivația mea principală în această candidatură este dorința de a contribui activ la dezvoltarea și îmbunătățirea mediului profesional al medicilor rezidenți și, în general, al tuturor membrilor colegiului.

Motivația candidaturii mele

Experiența acumulată în perioada rezidențiatului m-a ajutat să înțeleg provocările specifice cu care se confruntă tinerii medici la început de carieră: volumul mare de muncă, nevoia de acces la resurse educaționale adecvate și dificultățile administrative. Mă motivează dorința de a fi un liant între medicii rezidenți și Colegiu, promovând interesele rezidenților și identificând soluții pentru problemele cu care aceștia se confruntă.

Prin implicarea în activitățile Consiliului, îmi propun să contribui la consolidarea unei culturi organizaționale bazate pe transparență, colaborare și profesionalism, și să ajut la crearea unui mediu propice dezvoltării personale și profesionale a medicilor rezidenți.

Propuneri concrete pentru îmbunătățirea activității colegiului în relație cu medicii rezidenți

1. Crearea unui forum consultativ pentru medicii rezidenți: Acest forum va funcționa ca o platformă de dialog permanent între rezidenți și Colegiu, unde aceștia își pot exprima opiniile, dificultățile și propunerile. Consultările periodice vor facilita adoptarea unor măsuri prompte și relevante pentru nevoile rezidenților.
2. Organizarea de sesiuni de mentorat și consiliere profesională: Prin implicarea medicilor specialiști cu experiență, dorim să oferim rezidenților sprijin în dezvoltarea carierei, îmbunătățirea abilităților clinice și navigarea aspectelor administrative ale profesiei. Aceste sesiuni vor fi personalizate, adaptate nevoilor fiecărei specialități.
3. Promovarea accesului la cursuri și conferințe de dezvoltare profesională continuă: Voi susține dezvoltarea unui program de finanțare parțială sau integrală a participării medicilor rezidenți la evenimente educaționale de înaltă calitate, facilitând astfel accesul acestora la cele mai noi informații și practici medicale.
4. Digitalizarea și simplificarea proceselor administrative: Voi susține inițiativele de digitalizare a proceselor din cadrul Colegiului, în scopul reducerii birocrăției și îmbunătățirii accesului la resurse și informații relevante pentru rezidenți.

5. Crearea unui program de suport psihologic: Având în vedere nivelul ridicat de stres și presiunea constantă din timpul rezidențiatului, consider esențială implementarea unui program de suport psihologic dedicat medicilor rezidenți, pentru a-i ajuta să gestioneze mai bine provocările emoționale și profesionale.

Prin aceste propuneri, îmi doresc să contribui la un mediu profesional mai bun pentru toți medicii rezidenți, să sporesc gradul de implicare al acestora în activitățile Colegiului și să asigur o reprezentare eficientă a intereselor lor în fața Consiliului.

Sunt încrezător că, prin colaborare și implicare activă, vom putea transforma aceste idei în realitate și vom contribui la îmbunătățirea continuă a condițiilor de lucru și dezvoltare profesională pentru medicii rezidenți.

Vă mulțumesc pentru oportunitatea de a candida și îmi exprim speranța că voi avea ocazia să colaborez în mod activ la bunul mers al colegiului.

Cu stimă,

Pantilimonescu Theodor-Florin
Medic rezident Urologie



Theodor-Florin Pantilimonescu

Cetățenie: română Data nașterii: 16/05/1995 Gen: Masculin

☎ Număr de te

✉ E-mail:

💬 Whatsapp Messenge

📘 Facebook

📍 Altă variant

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

Medic rezident

Spitalul Clinic "Dr. C. I. Parhon" Iasi [01/01/2023 – În curs]

Localitatea: Iasi

Țara: România

Urologie

Evaluator de servicii de sănătate

Autoritatea Națională pentru Managementul Calității în Sănătate [08/2022 – În curs]

Țara: România

Consilier administrație publică

Consiliul Județean Iași [11/2020 – În curs]

Stagiar

Spitalul Tenon, Assistance-Publique Hôpitaux de Paris, Sorbonne Université [07/2019 – 10/2019]

Localitatea: Paris

Țara: Franța

Departamentul de explorare multidisciplinară, Urologie, Nefrologie; Institutul Național de Cercetări Medicale și de Sănătate (INSERM) - U1155: Boli renale rare și frecvente, remodelare matricială și reparație de țesuturi

Alumnus

Parlamentul European al Tinerilor [2012 – În curs]

Membru în adunarea internațională a Parlamentului European al Tinerilor.

EDUCAȚIE ȘI FORMARE PROFESIONALĂ

Doctorand in stiinte medicale

Universitatea de Medicină și Farmacie "Grigore T. Popa" din Iași [2022 – În curs]

Țara: România

Master - Managementul serviciilor de sănătate

Facultatea de Medicină - Universitatea de Medicină și Farmacie "Grigore T. Popa" din Iași [2021 – 2023]

Localitatea: Iași

Țara: România

Master - Drept European

Facultatea de Drept - Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași [2020 – 2022]

Localitatea: Iași

Țara: România

Licențiat în Drept

Facultatea de Drept - Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași [2014 – 2019]

Localitatea: Iași

Țara: România

Doctor Medic

Universitatea de Medicină și Farmacie "Grigore T. Popa" din Iași [2015 – 2021]

Localitatea: Iași

Țara: România

Stagiu - Calculi urinari: analiza morfo-constituțională prin microscopie optică și spectrofotometrie

Hôpital Tenon, Assistance-Publique Hôpitaux de Paris, Sorbonne Université -Prof. Dr. Michel Daudon [2019]

Localitatea: Paris

Țara: Franța

Modul de profesionalizare didactică - Nivelul II

Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași [2020 – 2022]

Curs - Antreprenoriat Medical

Ministerul Muncii și Justiției Sociale, Universitatea de Medicină și Farmacie "Grigore T. Popa" [2019]

Țara: România

Modul de profesionalizare didactică - Nivelul I

Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași [2015 – 2018]

Diplomă de Bacalaureat

Colegiul "Costache Negruzzi" din Iași [2002 – 2014]

Localitatea: Iași

Țara: România

COMPETENȚE LINGVISTICE

Limbă(i) maternă(e): română

Altă limbă (Alte limbi):

engleză

COMPREHENSIUNE ORALĂ C2 CITIT C1 SCRIS C1

EXPRIMARE SCRISĂ C1 CONVERSAȚIE C1

franceză

COMPREHENSIUNE ORALĂ A2 CITIT A2 SCRIS A2

EXPRIMARE SCRISĂ A1 CONVERSAȚIE A1

germană

COMPREHENSIUNE ORALĂ A2 CITIT A1 SCRIS A2

EXPRIMARE SCRISĂ A2 CONVERSAȚIE A2

Niveluri: A1 și A2 Utilizator de bază B1 și B2 Utilizator independent C1 și C2 Utilizator experimentat

COMPETENȚE DIGITALE

Utilizare rețele de socializare (Facebook, Instagram, Twitter, LinkedIn) / Utilizator experimentat Google Docs, Google Drive / Utilizator avansat Microsoft Office

PERMIS DE CONDUCERE

Permis de conducere: AM

Permis de conducere: B1

Permis de conducere: B

PROIECTE

Academice, didactice

Proiect UMF Iași - Inserția absolvenților de medicină pe piața muncii, prin dezvoltarea în cadrul unor stagii de pregătire practică a abilităților practice – MEDPRO - 2021

Proiect UMF Iași - "Medicină incluzivă – echitate socială și egalitate de șanse" - Tutore pentru incluziunea socială a studenților - 2020

Proiect UMF Iași - "3.0.Calitate în educație prin cunoașterea și respectarea deontologiei și eticii academice-CEMED2020" - 2020

Start-up-Rarm-med - Proiect de antreprenoriat medical - UMF Iași, 2019

Proiect Rotary Cleft Palate - Rotaplast International, misiune la Iași, 2014 - prezent

Echitate și incluziune socială la Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași - Proiect Echitatis - Tutore pentru incluziunea socială a studenților - 2018

„Traista cu Sănătate” - coordonator de proiect, octombrie 2017 - iulie 2018; echipa de organizare a proiectelor 2017 - prezent

„EdJust” - Educație juridică pentru elevi , octombrie 2017 - iunie 2018

Stagiu la Tribunalul Militar Iași - mai, 2017

Programul de upgrade în psihoterapie - Modulul avansat - Centrul pentru politici de etică și sănătate, SSMI; Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, februarie - mai 2017

Curs de instruire pentru prim ajutor - Societatea Națională a Crucii Roșii - Filiala Iași, ianuarie 2016

Programul de formare în bazele psihoterapiei integrative - Centrul pentru Etici și Politici de Sănătate, SSMI; Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, octombrie 2015 - mai 2016

Centrul de Drept Privat Robertianum, Facultatea de Drept, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”, Iași, 2016 - prezent

Cercul științific al studenților - Societatea Română de Biologie Celulară - Filiala Iași - Departamentul de Biologie Celulară și Moleculară, Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 2015 - prezent

Stagiu la Primăria Municipiului Iași - mai 2014

CONFERINȚE, PUBLICAȚII

Partea 1

Participant - Conferința „Rolul Spitalelor Municipale, Orășenești, Mono-specialitate în îmbunătățirea calității actului medical, prezent și perspective”, Buhuși, 2 - 3 septembrie 2022

Autor - Elemente de drept internațional în relațiile contractuale dintre Uniunea Europeană și companiile farmaceutice în contextul pandemiei cu SARS-CoV-2, Conferința Națională "Zilele Calității în Sănătate" Ediția a III-a, 8 - 9 octombrie 2021

Participant - Academia de Tineri Lideri Politici 12 - 13 iunie 2021

Participant - Conferința de Dermatologie Zilele "Gh. Năstase", 18 - 22 mai 2021

Autor - Implicații culturale și afectări medicale conexe, Conferința națională cu participare internațională "ÎNGRIJIREA PALIATIVĂ, la interfața cu îngrijirea curativă", 14 - 16 mai 2021

Participant - "Lumea românească în context epidemic. Perspective istorice și interpretări contemporane", Academia Română - Filiala Iași, 11 februarie 2021

Participant - ESWL Dialogue Series - Urological Society of India, Indian School of Urology and Healthware Private Limited, 18 decembrie 2020

Participant - a XV-a Conferință Națională de Bioetică - "Provocări etice în pandemia COVID-19", 10 - 12 decembrie 2020

Participant - Conferința "În acțiune, cu compasiune" - primul eveniment pe tema compasiunii în sistemul de sănătate românesc, 9 decembrie 2020

Participant - Conferința Națională Zilele Medicale „Vasile Dobrovici, 27-28 noiembrie 2020

Participant - Al XVII-lea Congres Național al Societății Române de Uroginecologie, 27-28 noiembrie 2020

Participant - Webinar Derma Plus "Psoriazisul la copii" - Uniunea Dermatologilor Ieșeni, Societatea Română de Dermatologie și Colegiul Medicilor România, 25-26 noiembrie

Participant - Academia Europeană pentru Tineri Lideri Politici, 31 octombrie - 1 noiembrie 2020

Participant - Influențe actuale ale jurisprudenței instanțelor europene asupra dreptului românesc - Zilele Universității "Alexandru Ioan Cuza" din Iași, Sesiunea de comunicări științifice a Facultății de Drept, 30 octombrie 2020

Participant - Romanian Conference for Education and Research, 27-29 octombrie 2020

Participant - Universitatea Bologna, Modul Jean Monnet CRISES - Critical Risks for Integration and Solidarity in the European Space, Violations of the Rule of Law within Europe, 22 octombrie 2020

Participant - Conferința de Dermatologie "Zilele Gh. Năstase", 28-30 septembrie 2020

Participant - Reprezentant al Centrului Universitar Iași - Școala de Vară "ASTRA" - 21-30 august 2020, Râșnov

Participant - Congresul Societății Europene de Radiologie, 15-19 Iulie 2020, Viena, Austria

Partea 2

Autor - Repere ale învățământului medical în contextul epidemiologic actual - provocări și perspective viitoare - Conferința Națională "Zilele Calității În Sănătate" - Ediția A II-A, cu participare Internațională, 10-11 Iulie 2020, Iași, România

Participant - European Association of Urology - The Future of Non-invasive Urolithiasis Treatment Options, 30 iunie 2020

Autor - Empatie și antreprenariat: două abilități necesare medicilor de mâine, numărul RIVEMed 3, ISSN 2558-8656, decembrie 2019

Autor - Cum este burnoutul din profesia medicală descris în mass-media: o prezentare comparativă a studiului între Marea Britanie și România, Conferința Națională de Bioetică, Iași, 5-7 decembrie 2019

Autor - Sindromul Burnout și stresul posttraumatic în rândul polițiștilor, Simpozionul Național „Ioan Cimpeanu”, Iași, 5 decembrie 2019

Participant - Etică și integritate în cercetarea științifică - Conferință cu participare internațională, Iași, 4-5 decembrie 2019

Coautor - De ce să nu investigăm pe deplin pacientul cu litiază cu risc major de recidivă?, al 7-lea Congres de urologie, dializă și transplant renal al Republicii Moldova (cu participare internațională) - 19-21 iunie 2019, Chișinău, Republica Moldova

Autor - Implicații etice și ghiduri de îngrijire a pacienților în imagistica și diagnosticul de urolitiază, Jurnalul Medical-Chirurgical, Numărul mai 2019, ISSN-L: 2286-2560

Coautor - Aspecte etice și legale ale consumului de droguri în off label în degenerarea maculară legată de vârstă, Jurnalul medical-chirurgical, Ediția din mai 2019, ISSN-L: 2286-2560

Participant - „L'importance de l'analyse morpho-constitutionnelle des calculs pour le diagnostic étiologique et la prise en charge médicale du patient lithiasique" prof. Dr. Michel Daudon, Iași, 17 aprilie

Autor - Implicații etice și ghiduri de îngrijire a pacienților în imagistica și diagnosticul de urolitiază, Congressis 2019, 11-14 aprilie, Iași - **câștigător al Premiului I**

Coautor - Aspecte etice și legale ale consumului de droguri off-label în degenerarea maculară legată de vârstă - Congressis 2019, 11-14 aprilie, Iași

Partea 3

Autor - Responsabilitatea judecătorului. Moștenirea lui Radamante și amintirile Minervei Capta (coordonatori științifici: prof. Dr. Dr.H.c. Valerius M. Ciuca, Prof. Dr. Codrin Codrea) - Centrul de Drept Privat, Facultatea de Drept, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, martie 2019

Organizator - Cursuri ale profesorului Domenico Scopelliti: Operation Smile: etică și asigurarea calității într-un proiect umanitar, 1 martie 2019; Chirurgie ortognatică: aspecte estetice și funcționale în deformările faciale, 1 martie 2019; Cleft care: de la sarcină până la sfârșitul creșterii, 2 martie 2019; Rinoplastie: nu numai o chirurgie cosmetică, 2 martie 2019 - Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași

Participant - Dreptul copilului la o familie sau dragostea lui Vesta ... Obligația statului de a oferi un spectru larg de servicii pentru copiii abuzați și neglijați, conferință de Thomas C. Rawlings, judecător de onoare și director al diviziei de stat a familiei și a serviciilor pentru copii, decembrie 2018

Participant - sesiune de lucru româno-daneză, Facultatea de Drept, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, octombrie 2018

Autor - Responsabilitatea profesională prin lentilele mass-media și implicațiile sociale create de presă - PANTILIMONESCU T. F., MURARU Iulia-Diana, IORGA Magdalena; PROCEDURI A „A XIIIa Conferință de Bioetică” - PROCEDURI INTERNAȚIONALE FILODIRITTO (baza de date indexată ISI)

Autor - Burnout ca precursor al erorilor profesionale și al riscului de greșală medicală - PANTILIMONESCU T. F., MURARU Iulia-Diana, IORGA Magdalena, PROCEEDINGS OF "A XIIIa Conferință de Bioetică" - PROCEDURI INTERNAȚIONALE FILODIRITTO (Bază de date indexată ISI)

Autor - Responsabilitatea profesională prin lentilele mass-media și implicațiile sociale create de presă - PANTILIMONESCU T. F., MURARU Iulia-Diana, IORGA Magdalena; Conferința Națională de Bioetică, Iași, 8-10 noiembrie 2018

Autor - Burnout ca precursor al erorilor profesionale și al riscului de probleme medicale - PANTILIMONESCU T. F., MURARU Iulia-Diana, IORGA Magdalena, Conferința națională de bioetică, Iași, 8-10 noiembrie 2018

Autor - "O schimbare de perspectivă: educația medicală ca factor de risc", 57 Congresul Asociației Române de Cardiologie, Sinaia, 19-22 septembrie 2018

Autor - "Agresorul" și "victima" în educația medicală: consecințele neprevăzute ale "pneumei" discipolilor "Simpozionul Național Ioan Cîmpeanu, Iași, 15 iunie 2018 - publicat în publicație CNCSIS

Partea 4

Coautor - Iorga, Munteanu, Dondas, Socolov, Pantilimonescu, Gavrilescu. Relația dintre alexitimie și depresie în rândul studenților de medicină din anii preclinici. Congresul European de Psihiatrie, martie 2018, Nise, Franța.

Coautor - Iorga, Dondas, Socolov, Gavrilescu, Pantilimonescu. Relația dintre trăsăturile de personalitate și burnout-ul în rândul studenților de medicină din anii preclinici. Congresul European de Psihiatrie, martie 2018, Nise, Franța

Coautor - Iorga, Socolov, Pantilimonescu, Gavrilescu. Depresia și gândurile de suicid în rândul studenților de medicină. Congresul European de Psihiatrie, martie 2018, Nise, Franța

Autor - STUDIA UBB BIOETHICA, LXII, 1-2, 2017 (p.55-62) (CITARE RECOMANDATĂ) doi: 10.24193 / subbbioethica.2017.05

GÂNDURILE SUICIDARE ÎN RÂNDUL STUDENȚILOR DE LA MEDICINĂ.O ABORDARE TEORETICĂ

Coautor - MEDICAL CHIRURGICAL REVIEW(Vol. 121 nr. 4 (2017): The Medical-Chirurgical Journal); PROFIL PSIHOLOGIC AL STUDENȚILOR DIN ANUL I DE LA FARMACIE; Ioana-Maria GAVRILESCU; Corina DONDAS; Catalia MUNTEANU; Sofia SOCOLOV; Th. PANTILIMONESCU; Magdalena IORGA

Coautor - Relația dintre alexitimie și depresie în rândul studenților medicali din anii preclinici

M. Iorga¹, C. Munteanu² *, C. Dondas³, S. Socolov⁴, T. Pantilimonescu⁴, I. M. Gavrilescu⁴; European Psychiatry 48S (2018) S141-S358

Coautor - relația dintre trăsăturile de personalitate și burnout la studenții de medicină din anii preclinici

M Iorga¹, C. Dondas², S. Socolov³ *, I. M. Gavrilescu⁴, T. Pantilimonescu⁴; European Psychiatry 48S (2018) S141-S158

Coautor - Depresie și gânduri de suicid în rândul studenților de medicină

M Iorga¹, S. Socolov² *, T. Pantilimonescu³, M.I. Gavrilescu³; European Psychiatry 48S (2018) S359-S366

Coautor - RIVeMed; numărul 2: Psihopedagogia educației medicale; Corina Dondas, Theodor-Florin Pantilimonescu

Coautor - „Evaluarea eficacității și siguranței tratamentului în durerile neuropatice”, Congresul național pentru studenți, medici tineri și farmaciști „Marisiensis”, 28 martie-1 aprilie 2018, Tg. Mures

Coautor - „Oncocitom renal - o boală malignă” - Congresul național pentru studenți, tineri doctori și farmaciști „Marisiensis”, 28 martie-1 aprilie 2018, Tg. Mures

Autor - „Menținerea empatiei în școala medicală: o problemă emergentă a educației medicale”, Congresul internațional pentru studenți și tineri medici - Congressis 2018, 3-6 mai, Iași

Participant - Premiile Rotary Youth Leadership, Împuternicirea liderilor de mâine, Iași, 30 martie-1 aprilie 2018

Participant - Conferința Națională de Bioetică, Iași, 9-11 noiembrie 2017

Partea 5

Participant - Conferința internațională „Provocările securității în sud-estul Europei”, Iași, 3 noiembrie 2017

Organizator - Conferința națională „Perspective juridice pe internet”, Iași, 28 octombrie 2017

Organizator - Congresul Național al 18-lea al Societății Române de Anatomie, Iași, 11-13 mai 2017

Participant - Conferința națională „Probleme controversate și proceduri penale și penale - 3 ani după efectiv noi proceduri penale”, Iași, 24 februarie 2017

Coautor - „Sindromul Prader-Willi - o boală multifuncțională: prezentarea unui caz privat” - ediția a XX-a a Congresului Național pentru Studenți și Tineri Medici, 8-11 decembrie 2016, București

Autor - „Etica medicală în credința profesorului Gheorghe Chipail” - Conferința națională de istoria medicinei, 20-22 octombrie 2016, Brașov

Autor - „Relațiile dintre etica medicală, malpraxis și jurisprudență” - Conferința națională de istoria medicinei, 20-22 octombrie 2016, Brașov

Autor - „The Four Topics approach în etică clinică: o analiză a modelelor emergente în cazurile care implică acordul pacienților” - Congresul internațional pentru studenți și medici tineri - Congressis 2016, 21-24 aprilie, Iași

Autor - „Principiile etice în activitatea lui Gheorghe Chipail” - Congresul internațional pentru studenți și tineri medici - Congressis 2016, 21-24 aprilie, Iași

Participant - Conferința "Malpraxis medical. Responsabilitate și răspundere profesională medicală", 15-16 aprilie 2016, Iași

Coautor - Ghid privind ajutorul judiciar public; Asociația Pro Democratia, București, 2015

Participant - Conferința „Malpraxis medical, responsabilitate civilă și penală a personalului medical”, 5-6 decembrie 2014, Iași

APTITUDINI

Selectie

Experiență în reprezentare, organizare, management, ce a început în timpul liceului (ca Președinte al Consiliului Județean al Elevilor din Iași), continuată ca student prin reprezentarea colegilor din UMF Iași cât și pe plan internațional - fiind parte din echipa ce a coordonat procesul de aderare a organizației de studenți din România la European Democrat Students și reprezentând România la congresul european unde a fost acceptată ca membru.

Am participat în delegația ce a reprezentat România la sesiunea internațională a Parlamentului European al Tinerilor, de asemenea am participat la diverse ediții de MUN (Model United Nations).